



Referat

Dato

31.10.18

Tid:

12:00 – 15:00

Møtested

Kollektivtrafikkforeningens lokaler, Oslo

Deltagere:

Eirik Jensen, Roger Ellingsen, Anita Mikalsen, Geir Tore Andreassen, Siv Janne Lindsetmo, Gro Tangvik, Skjalg Wigenstad, Anne Siri Skomedal, Heidi Hansen, Linn Ekdal-Gomez, Per Thorsby, Øystein Nybø, Hilde Løvmo, Eva Hamre og Sissel Hagen.

Ikke tilstede: Ola Viken Stalund

MØTEREFERAT ETTER SKOLESKYSSFORUM

1. GDPR og personvern

Deltagerne diskuterte GDPR og nasjonal bransjenorm for persontrafikk. Det var enighet om at det bør lages et eget tillegg til bransjenormen for Skoleskyss.

Videre ble det enighet om å danne en arbeidsgruppe som skal utarbeide forslag til «Skoleskyss-delen» av bransjenormen. Frist til å komme med forslag vil være Skoleskyssforum i Tromsø, 29 og 30 april 2019.

Arbeidsgruppen består av:

Anne Våge-Hansen (AtB), Linn Ekdal-Gomez (Ruter) og Eva Synnøve Solhaug Fosshagen (Sogn og Fjordane fylkeskommune).

Innspill til bransjenormen, sendes som e-post til en av medlemmene i arbeidsgruppen.

2. Nasjonal undersøkelse om skoleskyss

Øystein presenterte kort om en undersøkelse om skoleskyss ifra Sverige. Deltagerne var enig i å lage en felles undersøkelse om skoleskyss for Norge. Vi ønsker at undersøkelsen skal gå i regi av Kollektivforeningen, i samvirke med KTI undersøkelsen.

Tre møtedeltagere tok på seg å lage utkast til spørreundersøkelsen, som presenteres på samlingen i Tromsø.

Skjalg Wigenstad (oppland fylkeskommune), Geir Tore Andreassen (Finnmark fylkeskommune) og Sissel Hagen (AtB).

Dersom andre har innspill til spørreundersøkelsen, send e-post til en av medlemmene i arbeidsgruppen.

3. Skoleskyssforum våren 2019

Vi møtes til skoleskyssforum i Tromsø, mandag 29 til tirsdag 30. april 2019.

Nærmere opplysninger om arrangementet kommer i god tid før samlingen.

- Forslag til temaer: GDPR – bransjenorm for skoleskyss
- Nasjonal spørreundersøkelse
- Barnets beste, en oppfølging fra samlingen i Trondheim.
- Trafikksikkerhet – stoppested uten holdeplasskilt



Forslag til temaer, kan sendes til Øystein Nybø.

4. Runde rundt bordet:

- Troms: - Utfordringer med elever i vgs som har lang ventetid på skyss enkelte ukedager
- Går over til eget skoletakstsystem for refusjon fra kommunene.
- Ruter: - Opplever at det er forholdsvis flere elever i år med IOP (individuell opplæringsplan), som dermed utløser mye særskilt skoleskyss.
- S&F: - Ingenting spesielt
- Telemark: - Mange søknader om skyss ved delt bosted.
- Har kjøpt skoleskyssadministrasjonsprogram fra EI-Tele og er veldig godt fornøyd.
- Finnmark: - Ingenting spesielt.
- Trøndelag: - Travel høst etter sammenslåingen
- Godt fornøyd med jobben som er gjort.
- AtB: - Utfordrende å overta gamle Nord-Trøndelag.
- Mange endringer og nye kulturer som skal smeltes sammen.
- AKT: - Diskusjon med kommunene om refusjon etter elevenes bruk eller skyssrett.
- Har fått tilbud fra EI-Tele og Trapeze på nytt skoleskyssadm program
- Opplever at Fylkesmannen overprøver vedtak på grunn av avstand
- Hedmark: - Forbereder sammenslåing med Oppland.
- Oppland: - Jobber med å harmonisere skoleskyssreglementet i Hedmark og Oppland
- Harmonisering av takstregulativet i Hedmark og Oppland
- Må se på kostnadsdeling med taxiskyss, da det er ulikt i Hedmark og Oppland
- Etterlyser «Vedtaksbanken» som vi på en samling var enig i å opprette.
- Kolumbus: - Har vært en travel høst og mange utfordringer etter å ha tatt i bruk Cert, som skoleskyssadmprogram

Møtet ble avsluttet kl. 15:00

Øystein Nybø
Referent